

海曙区“3·5”学雷锋活动启动 宁波志愿服务大篷车289期开进海曙丽园社区

志愿者行动激发居民公益心



昨天上午,由市文明办、东南商报联合推出的宁波志愿服务大篷车第289期走进海曙段塘街道丽园社区。此次活动还联合了海曙区文明办、海曙区团区委、宁波市81890志愿服务中心、段塘街道办事处一起参与,举行了2014年海曙区“3·5”学雷锋活动启动仪式及81890、泰隆银行发行志愿者联名卡签约仪式。近30个便民服务项目,让享受志愿服务的居民乐开了花。

记者 戎美容 实习生 俞琴 通讯员 尹凌

“磨刀”是一项传统的技术活,操作工一般是上了年纪的大爷。但在昨天的活动现场,4名穿着校服的学生很卖力地用磨刀石搓着铁锈斑斑的菜刀。虽是寒冷的早春,但他们的额头都渗出了汗珠,可见磨刀也是一门力气活。

志愿者秦川说,他们是来自甬江职高青年志愿者团队的学生,是厨师班的,平时磨刀是基础活。“刀磨得好,才能出好刀工,到这儿为居民服务也是一种锻炼,大家都乐意。”秦川边磨边介绍。

一名两鬓发白的老爷爷走了过来,大声说:“看你们也忙坏了,我来帮你们磨几把。我以前可是专业磨刀师傅。”说着,他便卷起袖子,拿起一旁的菜刀磨了起来。

这名师傅姓黄,宁波本地人,曾挑着工具大街小巷吆喝着给人磨刀,现在这种技术



甬江职高烹饪班的学生志愿者为居民磨菜刀。

记者 徐文杰 摄

活很少见到了,他不干也好多年了。他说,看到志愿者们忙得起劲,自己也来了干劲。

在本次活动中,宁波市81890志愿者联名卡与泰隆银行举行了合作签约仪式,王璐等10名志愿者被评为宁波市81890志愿服务中心1月份“每月志愿之星”。有两支志愿者服务队“青春治水”志愿服务队和“探照灯”寻找陋习志愿队在昨天成立,并现场招募志愿者。“探照灯”寻找陋习志愿队还在现场做起了“广告”:“这类志愿者更需要担当和勇气,我们希望社会上有更多人加入我们的队伍。”志愿队负责人说,大家可拨打81890580、@宁波市81890志愿服务中心或登录 <http://www.81890580.com> (宁波市81890志愿服务网) 报名。

参加当天活动的丽园社区志愿服务团队提供了测血压血糖、妇女保健等服务,海曙

区团区委青少年心理咨询、法律援助、普惠金融、节能科普、理财防骗、无偿献血志愿服务团队提供了相关服务,宁波81890志愿服务中心永琪美发、海曙明亮电脑维修、海曙益民锁具志愿服务团队等提供了相关服务,宁波市公安局巡特警支队二大队志愿者队提供了防盗技巧服务,李惠利医院“惠民利民”志愿服务队提供了常见病咨询服务,参加活动的还有海曙妇保院志愿者团队、甬江职高青年志愿者团队、妈妈知道公益志愿者团队等。

■社区名片

段塘街道丽园社区成立于2005年,区域面积1.98平方公里,共有常住人口8500余人(其中本地居民2500余人、外来人口6000余人)。辖区内有600余家非公企业,其中海曙区重点企业太平鸟、狮丹努等均在该社区。

故事争霸赛 宝妈妈妈齐上场

本报讯(记者 孙肖 实习生 吴秀芳)3月1日下午,由东南商报宁波市妈妈大学公益俱乐部举办的“春天妈妈故事会”第23期“故事妈妈争霸赛”在鄞州古林镇薛家幼儿园举行。

“你做我女朋友好吗?”“不行,我有男朋友了。”“哎,为什么找个女朋友会这么难呢?”在妈妈孟洋表演的《小猪的爱情故事》中,她的儿子扮演一只追爱的小猪,他手持鲜花一次又一次求爱,但一次又一次被拒绝了,沮丧的表情和低沉的叹气声,引起台下观众笑声一片,幸运的是,最后小猪终于收获了他的爱情,并将永远幸福快乐地生活下去。

最终,8号家庭胡凯文和她的爸爸妈妈、5号家庭孟洋母子以及13号家庭徐碧莲分别获得第一、二、三名,并获得由东南商报妈妈大学公益俱乐部提供的精美绘本一本,他们还将成为妈妈大学微刊的封面人物。

妈妈赶集第37站 走进金家漕幼儿园

本报讯(记者 孙肖 实习生 潘佳妮 通讯员 贾倩丽)3月1日上午,妈妈赶集家庭亲子环保公益活动第37站走进金家漕幼儿园。色彩斑斓的二手玩具整齐有序地摆放在摊位前煞是夺人眼球,不少玩具看上去像是全新的。

毛衣义卖摊位前也聚满了妈妈们。这批毛衣共100件,是爱心企业宁波风之俏羊绒科技发展有限公司委托鄞州区妇联和妈妈大学公益俱乐部提供原料,由妈妈们编织而成的。

本次妈妈赶集家庭环保总动员活动义卖所得爱心公益款共6662元,将购置文具赠送给有需要的鄞州区贫困学生。

美苑启动“你美丽我买单” 38万美丽基金公益援助活动

美苑医学美容专科新大楼3月4日开业之际,38天里38个免费名额等着你来报名,报名热线:87282006

微信微博上秀美貌,必须用美图秀秀来个磨皮美白再放上去?约会上班会客,必须涂抹厚厚的粉底才敢出门?NO! NO! 这已不是新一代“美女达人”的范儿了。如今很多人把美容整形当成简单、快捷改变形象的方式。在宁波,很多爱美人士走进美容整形机构悄悄地进行“变脸”。

阳春三月,为了让更多女人有机会与整形美容来一次专业的零距离接触,趁美苑医学美容专科新大楼3月4日开业之际,美苑开启“放美宁波行 你美丽我买单”大型公益援助活动,注入38万美丽基金,在2月23日至4月1日38天里提供38个免费名额给爱美人士,进行整形美容、皮肤美容或术后修复手术援助等,让你不花一分钱实现变美愿望。

整形失败谁来修复? 38个免费整形美容名额等你来

“去国外整容语言不通,费用又高,而且术后又不能保证后期服务。”对经济条件有限的人来说出国整容是个不小的负担,美苑开启的“放美宁波行 你美丽我买单”公益援助活动在38天里回馈38个女人的变美梦想,让你

不花一分钱实现变美愿望,这对想变美的人来说,真是一次超难得的机会。据了解,美苑本次活动将开展一系列有针对性的女性整形美容援助,包括明星双眼皮、无痛祛眼袋、隆鼻、丰胸、减肥瘦身等整形美容项目,以及祛斑、除皱、祛青春痘、暗疮、疤痕等皮肤美容项目。

此外,美苑开启的“放美宁波行 你美丽我买单”公益援助活动,整形美容失败手术修复是其中的一项重要内容。“祛斑后,脸上出现大面积血丝!”“本来想把鼻子隆正点结果弄成了歪鼻子。”“本想快速美白,结果漂白过度出不了门。”对很多整形美容失败的人来说,正常的面部或者身体的其他部位在整形后出现畸形或留下疤痕,这是一件令人相当苦恼的事情。美苑本次公益援助活动,还将为在非正规机构进行整容、美容失败而“返修”的爱美人士开通绿色通道,进行“回炉重造”。

“双眼术后留疤、眼袋术后下翻、歪鼻子等等都能在美苑得到修复。”美苑院长马肖琳介绍。美苑后援服务团队和专家对整容后不适应者将进行长期心理援助。多年来,美苑整形美容为无数顾客解除了这方面的烦恼。

免费的靠谱吗? 软硬件齐全保证活动顺利进行

整形美容不同于普通商品,整形机构是否正规、专家技术是否合格、术后恢复是否恰当?都是市民困惑的问题。特别是遇上“优惠”“免费”等情况时,总会打上一个个问号,免费的整形美容靠谱吗?

其实,如果做一个有心的消费者,稍作调查和对比,就可以获得答案。

笔者探营了解到,美苑本次援助活动汇集了数名整形美容专家,包括博士生导师林子豪;主任崔海燕、姚建民、马肖琳等。这些人优势互补、强强联合,为本次公益援助活动提供支持。

美苑定期会邀请这些专家来美苑亲诊,为求美者提供专业、个性的美丽体验和选择。这些专家都拥有30多年从业经历,帮助成千上万的求美者实现了自己的美容梦想,其中20年奉献给了美苑,这两个数字凝聚了这支团队超强力量和良好口碑。

谈到活动初衷,马肖琳也坦言,相对于整形风靡的韩国,中国整容行业资质良莠不齐,

美苑自成立以来,就以“提倡诚信经营、净化当前整形美容市场、唤醒行业公益意识”为目标,在整形美容服务的过程中,美苑坚守的是责任,回馈的是美丽,承诺的是信誉。为增强市民对整形美容的切身体会和感知度,帮助更多手术失败的人,趁美苑医学美容专科新大楼3月4日开业之际,美苑推出这项公益援助行动,主动让消费者接触和体验,帮助她们重新找回美丽和自信。

报名方式:

持本刊到美苑各门店报名,也可直接拨打报名专线87282006报名。微信用户可直接加美苑微信公众平台:meiyuan1995报名,新浪微博用户可关注美苑官方微博@宁波美苑医学美容 私信报名。

即日起至4月1日,每周六早10:30-11:00,美苑会在参与报名的人群中抽取数名进行免费整形美容,整个活动过程秉承着公开公正的原则,免费的名额也由专家在鼓楼美苑现场抽取。活动组委会提醒市民,为保障本次公益行动的有序开展,请提前报名预约并说明体验具体项目。